









श्री मातृ संदी जो छोड़ें।

जिन्हें वापस देना, दिल्ली

जिसमें निर्धारित है कि मैं कुछ अपनी धरेलू  
गंधकों के कारण, तथा कुछ लंघ्याकी अवस्था के  
कारण आपने आपको स्वास्थ्य में संस्थाकी सेवा करने के  
लिए आमंत्रित पाता हूँ, लिहाजा लेना के यह  
त्याग पत्र प्रस्तुत है।

जब तक त्याग पत्र स्वीकृत नहीं हो जाता,  
तब तक मुझे अपनी धरेलू गंधकों को दूर करने के  
लिए १० महीने प्रत्येक १२ अग्रेल तक प्रत्येक २ माह  
३ दिनों का अवकाश अवैतनिक प्रदान करने की कृपा  
करें।

आपका विनम्र

हीरानाल शर्मा  
४-२-५८

वीर सेवा मन्दिर  
२-२-५८

श्री मातृ संजीवनी लाहौर,  
मादरि- श्री मातृ मुद्रिका लाहौर के  
वीर सेवा मन्दिर, दिल्ली

सेवा में निवेदन है कि हमारे प्रान्त भाषी  
संघों का भारी जो है। जो शाम के चरों और प्रसिद्ध  
संघों के पड़ रहे हैं, पर अभी तक मेरे गांव पर संघों का  
अभियोग नहीं हुआ था, अब: जो वालों को उनसे विरोध  
काने पर भी मैं वहाँ ले रहा था, अभी तो लोको को भ्रम होने  
लागे पर एक लक्षण भी नहीं हो पाया कि वहाँ शाम  
का धर्म के पत्र से आर्थिक - मेरे व्यक्तियों और आर्थिक  
के दो धर्मों पर आर्थिक संघों के लक्षण के लिये हैं।  
ऐसी असुरक्षित दशा में जो वालों को रचना जानी और  
माली दोनों दृष्टियों में खलनाक है, लिहाजा एक माह पर  
अद्वैतन अवकाश देने की कृपा करें। मैं कि इसके स्व  
प्रबन्ध का आना असम्भव है। विनम्र -  
हीरालाल शाली



पुनर्निर्माण के पश्चात् अपने काम करते हुए आज  
 से २० साल के लगभग हो रहे हैं। इस बीच संस्था के कार्यालय  
 अपने साथ बहुत ही अपमानपूर्ण और हदय हीन व्यवहार  
 पाया है, जिससे वे अपमान-पूर्ण व्यवहार की भाव से पूर्णतः अलग  
 हुए हैं। इन सब कारणों से विशेष ध्यान की ११, ५ (अपने अपने  
 कारणों से वे तत्काल संभाल दिया जा-और देना लगा था-  
 कि वह व्यवस्था के लिए शायद वह हो गई है। ५ (अपने  
 ठीक के काफी समय के पश्चात्, कुछ देदी ही नहीं के साथ  
 आने लगे हैं; जिन्हें काफी भी मतली विकल चलन  
 मिला। उन सबको ले लगी है लिखा व्यवस्था है यह समय  
 या अपनी <sup>की</sup> समिति-माँ, तो मैं <sup>सबसे</sup> सुनाने को देना है।  
 उम्मी दिखने दिनों में ही कीमती के समय भी एक  
 तब को ध्यान से जिस हदय हीनता का भी-मन दिया, जैसे वे हैं।  
 अथवा के घंटे के समय की गमा, या व्यवस्था लाया अपने  
 अथवा एक ही काम के लिए देना जावे समय जो उन्होंने सुनना  
 के साथ-जैसा कुछ व्यवहार किया-उसके विचार होकर अपने  
 करने का कि यह अपने में ही सुनी या आपस में, तो मैं  
 खेदों दिना खोलने और नहीं जान को देना है, ५ (अपने)

यदि मैं आता हूँ तो गमा-तो उसी का ही जमाने की आपस होगी।  
 एक नहीं पा जाने की 'हां' मदी।  
 (२) हदय हीनता की दूरी का उम्मी समय आरंभ-जमाने  
 पूर्ण निर्माण (अथवा पूर्णतः एक आरंभ, तब मैं यह करने के लिए  
 कि प्रकृत के दोनों ओर २ घंटे तक डांका पडने और लूना (होते समय  
 प्रकृत की मरना में रहने वाले हैं या न जाने या-बालक्यों या-  
 का ही ही हो गयी-सहाय्य वि-सुनक हो एक भी मत नहीं-सिखायी  
 बलिहारी लगे लाना पावे-अपनी जगह (गोप्ये-वक्तव्यों नहीं  
 इन्तजाम के अपने ? जहां मैं यह सुनने को उल्लूक था-कि उनके  
 प्रिय वे निकलवा-जाऊँ नहीं-तत्काल सब मरने को पड़ा लिना  
 लओ-उम्मी संकल्प प्राना हीन नहीं वे उम्मी.  
 (३) जगह में वे या जाने के लिए (सुनी) का प्राथमिकता समय अपनी  
 मरने व दिना, तो मैं एक ओर (वे) उन मिलता है कि मैं (सुनी  
 न ही जमाने, जो दिने, तो मरे। दूरी को जगह में सुनी  
 ही का प्रिय के लिए पानी पत लाना हुआ-तो लिना  
 मनाय (सुनी) नहीं को प्रकृत माँ देना लेक-अपनी का  
 पीछे वे मना गमा न ~~सुनी~~  
 (४) उम्मी ही का ही पडनी दी (सुनी)





. राजा रानी बीजाती हैं, पर फौजी एक बात की (वेकनरिडिंग) काम करते हैं समय ही लखनऊ की भी - कि यतः मैं शंभु अकेला होता हूँ मैंने ही लखनऊ देखा - अतः हाँ दूखे माल या जबरन ही लखनऊ पर फौज पड़े जाना अनिच्छा है। मैं तब तक लखनऊ में नहीं हूँ जो फौज के कर्मियों की हैं और इस फौज के पश्चात् ही रानी के अंगुली लेना अनाहूँ, मैंने लखनऊ की मिलती ही है, पर लखनऊ की ५० प्रेम-पुरुषों के साथें कुछे साल लखनऊ आया है, तब ही लखनऊ में अंगुली लगाये जाने लगे हैं मैंने मुलाकात की मुझे ही कुछे नहीं देंगे वही मैं अंगुली ले लें - उनके शरीरों पर लखनऊ की कही जाएं बिना लखनऊ ही मैंने देखा है - इस लिए लखनऊ मैं अपनी नियति - पर लखनऊ लखनऊ ही रजकाली है इस बात को बिना कुछ लखनऊ दिया था। मैंने लखनऊ के अपने बाद को अपने व्यापक - लखनऊ में प्रेम के साथ निवास और फौज के पश्चात्, अभी तक बिना लखनऊ का निधी है हाँ आया। मैंने लखनऊ के रानी ही लखनऊ की कही है, जिसे कि फौज एक हाँसल था। मैं



जहाँ पर हमने जैविक छुट्टियाँ लेने के लिए भी विचार  
 करना पड़ा है और जहाँ पर हमने १२ दिनों का अपना बेलन  
 भी बनाया है। इसी तरह छुट्टियों के लेने का हमने  
 ध्यान भी रखा है। हमने देखा है कि (छुट्टी) लेनी हमें ली  
 जबकि हमें लाने की लाल काल में मिली (सामय) का  
 में बचना है। और इस लिए हमें मिलनी चाहिए।  
 ठीक से पकाना, लाल-लाल (हमें) जल-वाष्प भी बननी  
 है। जहाँ पर भी, कार्बिकी आधुनिक प्रोग्राम सामने आया  
 है कि हमें लाना (हमें) और (हमें) के रूप में बननी है।  
 इस बात की ध्यान में रखी २० दिनों (हमें) ली है। हमें  
 (हमें) लाने का प्रोग्राम सामने आया है - और  
 यह (हमें) लाने के लिये (हमें) भी (हमें) लेनी  
 के लिए नहीं (हमें) एक लक्षण (हमें) (हमें)  
 लाने की जगह (हमें) के लिए (हमें) लाने की जगह  
 के भी लाने आया।

हमें (हमें) आमतौर जो (हमें) नहीं - (हमें) नहीं  
 भी लाने के लिये (हमें) - (हमें) (हमें) लाने (हमें)  
 है (हमें) के लिये (हमें) लाने (हमें)। (हमें) लाने

